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РЕЦЕНЗИЈА 
НА РАКОПИСОТ „ГЕОГРАФСКО ПОТЕКЛО НА ХРАНА И ПИЈАЛАЦИ”
ОД ПРОФ. Д-Р ЦАНЕ КОТЕСКИ, ФАКУЛТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И БИЗНИС 

ЛОГИСТИКА, УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” ВО ШТИП

Врз основа на одредбите од Статутот и Правилникот за единствените 
основи за остварување на издавачката дејност на Универзитет „Гоце Делчев” 
во Штип, како и Одлуката бр.2102-35/11 од 302. редовна седница на Наставно-
научниот совет на Факултет за туризам и бизнис логистика, одржана на 31.1.2014 
година, избрана е Рецензентска комисија во состав:

- д-р Никола Димитров, редовен професор, Факултет за туризам и бизнис 
логистика при Универзитет „Гоце Делчев” - Штип, избран во наставно-научните 
области туристичка географија (10506), географија (105), туризам и угостителство 
(514) и туристичка географија (51406), според меѓународната Фраскатиева 
класификација;  

- д-р Златко Јаковлев, редовен професор, Факултет за туризам и бизнис 
логистика при Универзитет „Гоце Делчев” – Штип, избран во наставно- научните 
области туристичка промоција и туристички маркетинг според меѓународната 
Фраскатиева класификација
за изготвување на извештај, рецензија на приложениот ракопис „ГЕОГРАФСКО 
ПОТЕКЛО НА ХРАНА И ПИЈАЛАЦИ” од редовен професор д-р Цане Котески, 
наменет за студентите на прв циклус студии на Факултет за туризам и бизнис 
логистика при  Универзитет „Гоце Делчев” во Штип. 

Ракописот со наслов „ГЕОГРАФСКО ПОТЕКЛО НА ХРАНА И 
ПИЈАЛАЦИ” припаѓа во научната област туризмот и угостителството според 
меѓународната Фраскатиева класификација.

По прегледот на ракописот, Комисијата до Наставно-научниот совет на 
Факултет  за туризам и бизнис логистика го поднесува следниов 

И З В Е Ш Т А Ј
 Општи податоци за ракописот: Овој  е-учебник „Географско потекло на 
храна и пијалаци“. Се состои од две поглавја и дваесет и три поттеми, што е во 
согласност со Наставниот план и програма на Факултетот за туризам и бизнис 
логистика. Предметот Географско потекло на храна и пијалаци“ за којшто е 
наменет ракописот е задолжителен предмет за прв циклус студии на насоката 
Хотелско-ресторански менаџмент и истиот се изучува во прва година, втор 
семестар, на насоката Хотелско-ресторански менаџмент со неделен фонд на 
часови од 2+2+1. Ракописот ќе претставува основна литература во изучувањето 
на предметната програма од горенаведената наставна дисциплина. Материјалот 
во ракопис за е-учебник  е изложен концизно, прегледно со слики, со што ќе биде 
лесно разбирлив и совладлив од страна на студентите за коишто е наменет. 
 Податоци за обемот на ракописот: Ракописот  „Географско потекло на 
храна и пијалаци” има вкупно 502 страници и е предаден на рецензија, среден во 
А4 формат. 

Ракописот содржи 113 слики. Обемот на ракописот по содржина ги 
задоволува критериумите според бројот на часови и според одредбите од 
Правилникот за единствените основи за остварување на издавачката дејност на 
Универзитет „Гоце Делчев” во Штип.
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 Податоци за постоење на сличен или ист наслов: Досега не е објавен 
ваков е-учебник со ваков наслов на нашиот и другите универзитети во државата. 
 Краток опис на содржината: Ракописот на книгата „Географско потекло 
на храна и пијалаци” опфаќа две поглавја, каде што се презентирани различни 
материјали поврзани со географското потекло на храната и пијалаците.

Во првото поглавје се презентирани дванаесет теми, каде што се 
обработени насловите за потеклото на храна по региони во светот за:  Америка 
(Северна Америка), Мексико и Централна Америка (Мезоамерика), Јужна 
Америка, Европа, Медитеран, Азија, Среден Исток или Западна Азија, Индиски 
Потконтинент, Северна Азија, Индонезија и Нова Гвинеја,  Африка и Австралија.

Во второто поглавје се обработени единаесет теми за потеклото на 
пијалаците по региони во светот за:  Северна Америка,  Латинска Америка,  
Европа,  Африка,  Јужна Африка, Источна Азија, Југоисточна Азија, Океанија, 
Јужна Азија, Централна Азија и Западна Азија. 

ЗАКЛУЧОК
 Според горепрезентираното, рецензентите констатираа дека поднесениот 
ракопис за е-учебник „Географско потекло за храна и пијалаци” од редовен 
професор д-р Цане Котески опфаќа научни, стручни и наставни содржини според 
наставната програма за овој предмет. Материјалот е добро обработен и квалитетно 
систематизиран. Ракописот е напишан јасно на македонски јазик, разбирлив и на 
достапно и разбирливо ниво за студентите. Учебникот ќе придонесе студентите 
на поедноставен начин да ја совладаат оваа значајна материја од областа на 
туризмот и угостителството, која е целосно во согласност со наставната програма 
за предметот Географско потекло на храна и пијалаци, кој се изучува во прва 
година, втор семестар, на насоката Хотелско-ресторански менаџмент како 
задолжителен предмет. Со задоволство му препорачуваме на Наставно-научниот 
совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика да го прифати позитивно 
рецензираниот ракопис „Географско потекло на храна и пијалаци“, поднесен од 
редовен професор д-р Цане Котески, како основна литература и да одобри негово 
користење според Правилникот за издавачка дејност на Универзитетот „Гоце 
Делчев” во Штип.

 РЕЦЕНЗЕНТИ
Д-р Никола Димитров, редовен професор, с.р.
Д-р Златко Јаковлев, редовен професор, с.р.
                                                                              


